
撮影／白井由香里
スタイリング／田中まき子
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ドット柄

中袋（2枚）

A’ストライプ柄

B’サークル柄

Bサークル柄

Aストライプ柄

中心
本体 ※すべて縫い代1を別につける

△
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③余分をカット

②まちを縫う

①縫う
中袋（裏）

中袋（裏）

中表
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 ⑩表に返す

⑨余分
　をカット ⑧まちを縫う1

⑦三角部分のみ
　表に返す

⑥縫う

⑤両脇を★印まで
　縫う

★★

④縫い代を割りミシンst.

③BとB’を中表に縫う
わにする

②A側（A’側）に縫い代を倒してミシンst.

①AとB（A’とB’）を中表に縫う

B’（表）

B’（裏） B（裏）

B（裏）

A’（表）

A（裏）

A（裏）

中
心 

わ

中表

1

0.3

0.3
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1

◎

■  作り方　
各パーツの布を裁つ。A・B・B ・́A´の順につなぎ合わせて本体を作る。
中表に合わせて脇を★印まで縫う。◎を中表に合わせて縫い、三角部分の
み表に返す。まちを縫う。中袋２枚を中表に合わせ、返し口を残して脇と底、
まちを縫う。中袋の袋口と本体の△部分を中表に合わせて縫い、返し口か
ら表に返して形を整え、返し口を閉じる。持ち手とマグネットボタン、飾り
ボタンをつける。

■ でき上がりサイズ
28.5×23×５cm
■ 材料　
本体用ストライプ柄… 50×35cm　本体用黄色・黄緑サークル柄…各
35×20cm　中袋用ドット柄… 35×40cm　3.5cm 幅リボン… 40cm 直径
1.5cmマグネットボタン…１組　直径 5cm飾りボタン…２個

本体を作る1.

中袋を作る2.

2018年8月 初秋号 Vol.18アイディアの逸品

おさんぽバッグ
菅原　順子
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3.5

⑥ボタンを縫いとめる

本体外側

⑤縫いとめる

③リボンを
　表に返す

②縫う

リボン（裏）

①外側まで
   通してとめる

A’本体内側

④反対側に同様に
つける

A 本体外側

マグネット
ボタン

４. 持ち手をつける

③表に返して
　返し口を閉じる ② 縫う 1

①中表に
   合わせる

中袋（裏）

３. 本体と中袋を中表に縫う
本体（裏）★

★

△

本体を作る3.
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